

高中学生学业水平考试时间确定

本报讯 昨日,记者获悉,省教育厅于11月18日发布了我省2019级普通高中学生学业水平考试安排。普通高中学业水平考试科目为语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术等10个学科。其中,语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物学科的考试时间安排在2021年1月16日—18日,信息技术学科的考试时间安排在2020年12月22日—25日。

我省具有普通高中学籍的2019级在校学生必须参加学业水平考试,获得D等级或因故未参加上次学业水平考试的

2018级学生应参加相应学科的补考。考试实行全省统一命题、统一考试、统一阅卷。各学科考试内容为课程标准规定的必修内容。

2019级在校学生及2018级参加补考学生的基本信息由省教育厅普通高中学籍管理部门提供,在校学生的报考信息由考生所在学校负责采集,社会人员的基本信息由县(市、区)负责考务的部门组织采集。普通高中在校生应在其学籍所在地参加报名、考试,不得以社会人员身份参加学业水平考试。京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

我市普降喜雨 有利于小麦越冬

本报讯 19日,记者从市农业农村局了解到,在自然降水和人工增雨共同作用下,11月17日至18日,我市出现暴雨天气,全市平均降水量70.3mm。此次降水增加了土壤墒情,降温抑制小麦旺长,对小麦安全越冬十分有利。

市农业农村局种植科科长王长京告诉记者,今年秋播我市共种植小麦936万亩。总体来看,今年入冬时节的气象条件对小麦生产还算有利,大部分时间气温正常。降水沉实了土壤、解决了小麦旱情;降温控制了小麦旺长,抑制了小麦病虫害,有利于培育小麦壮苗越冬。

农业专家建议,应抓住有利时机进行查苗补种,疏苗移栽,确保苗全苗匀;及时松土保墒,以提高地温,促进小麦根系生长;适时冬前化学除草,最佳时期是小麦4叶后,时间在11月下旬至12月上旬为宜;做好纹枯病、茎基腐病、根腐病和地下害虫、麦蜘蛛、蚜虫、灰飞虱等病虫害的发生危害动态调查,选择对路农药进行防治,减少病虫害越冬基数。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

再忙,也不能忘记“充电”

——记“出彩河南体彩人”代销者薛国强

河南商丘体彩代销者薛国强2013年加入体彩行业,与入行十几年的代销者相比,他的资历不深,但在商丘体彩圈,“老前辈们”都觉得这个1988年出生的小伙子不一般。

在成为体彩代销者之前,薛国强经营着一家便利店,店里除卖生活快消品外,还有移动、联通、电信的微型营业厅。

体育是薛国强的一大爱好,欧洲杯和世界杯是他必追的赛事。2012年欧洲杯时,他在身边朋友的带动下,接触到足彩。“那时候,我跟着朋友买了几次竞彩,才知道原来看足球比赛,还有这么好玩的‘配套游戏’。”随着欧洲杯的结束,薛国强心里却埋下一颗体彩的种子。

在经过考察后,薛国强向河南体彩商丘分中心提交了申请,经过培训后,他于2013年5月正式加入体彩大家庭。

薛国强怀揣雄心壮志入行,但在加入体彩行业的第一年,他却遭受一盆冷水,由于对营销宣传和站点服务了解不多,薛国强的实体店经营效果不理想,他用“可怜”来形容当年的业绩。

天生不服输的薛国强在对比自己与同行的差距后,用闲暇时间给自己充电。薛国强在努力提高自身的业务素质,同时也重视站点的宣传,渐渐地,站点人气旺了起来。

薛国强一直说2014年巴西世界杯是他体彩生涯的转折点。为迎接世界杯,薛国强做了许多准备工作,他把实体店重新规划布局,添置新电脑桌、重新设计背景墙、更换新的走势图和吧台,为购彩者营造舒适的环境。为给进店的球迷看球提供方便,实体店每天营业时间都会延长。店内浓郁的竞彩氛围和舒适的环境也得到了球迷的认可。抓住世界杯的契机,薛国强的体彩实体店有了第一批稳定的购彩者群体。

在日常经营中,薛国强不断强化销售服务意识,树立为购彩者服务的观念,他希望打造一家模范品牌店。

他把“待人热情、服务周到”作为为购彩者服务的最基本要求,坚守职业道德,以真心、诚信和守信的态度为购彩者服务。对走进体彩实体店的每一位顾客都保持细心与耐心,一视同仁。

2014年,薛国强参加商丘市举办的第一届竞彩网点擂台赛,他获第一名。

2015年,薛国强将门面改为了彩票专营店,并聘请两名销售员负责店内的基本销售工作,让自己有更多时间去和客户沟通交流,了解购彩者的需求,强化自己的专业知识水平,以提高店内的中奖率。自我充电学习加上学习其他先进网点的经验,薛国强进步神速,同年他参加河南省四市联合擂台赛,一举拿下单关推荐一等奖,二串推荐一等奖,成为“出彩河南体彩人”。

体彩代销工作非常繁忙,常常是从早忙到晚,但不管多忙,薛国强一直努力挤时间为自己“充电”,他多次自费前往外地进行学习。在取长补短,弥补自身不足的同时,他也把体彩公益精神在行业交流中传递,多次受邀前往驻马店、鹤壁、许昌等市与同行分享经营经验。

今年,由于新冠肺炎疫情,体彩行业在上半年遭受冲击。“休市”期间薛国强也没有闲下来,他在代销者群里与同行交流足球知识和竞彩知识。“希望大家系统地介绍竞彩知识原理,介绍竞彩游戏的分析方式,把这段看似耽误的时间充分利用起来,把空闲期变成学习时间。”薛国强说。

(丰佳佳)

市民范遵昌 生日收到“双重礼”



本报讯 11月16日,是梁园区的范遵昌50岁生日。当天下午,他专程来到商丘市爱之源人体器官与遗体捐献志愿者服务队办公室,填写了人体器官与遗体志愿捐献登记表。

范先生说:“虽然我们有自己的信仰和习俗,但我更希望将来的一天,我的器官能帮助需要帮助的人,我的遗体全部捐献给医学科学事业。”他说,这两份登记表,是献给自己50岁生日的两份特别“礼物”。

据介绍,范遵昌是我市首位人体器官与遗体捐献双登记的穆斯林志愿者。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良

京九晚报 主流媒体,权威发布。
京九晚报微信公众号让您一号在手,知遍商丘。

独特的角度,全新的视觉。
图说商丘微信公众号
每天向您完美诠释风景如画的华商之都。

合作推广电话
15503702600